

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ**

Дополнительного образования детей
«Детско-юношеский Центр «Олимп»

имени С.Г. Складнева

**БОЛЬШЕСОСНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПЕРМСКОГО КРАЯ**

617090, Пермский край,

с. Черновское, ул. Октябрьская, д. 52

тел. (257) 2-33-04; 2-30-56, факс (257) 2-30-56

E-mail: olimppnp@bk.ru

ИНН/КПП 5932006053/594701001

От _____ № _____

По месту требования

справка.

Центр «Олимп» учреждение дополнительного образования детей муниципального уровня. Учрежден и функционирует на базе Черновской общеобразовательной школы имени А.С. Пушкина. Стимулом к учреждению были множественные спортивно-оздоровительные успехи Черновской школы, наличие в районе лесных массивов, физкультурная активность других школ района (Б-Сосновской, Полозовской, Кленовской и других), поддержка органов управления образования в районе и области, административных органов управления районом, функционирование в с.Черновское филиала Верещагинской ДЮСШ, работа группы талантливых тренеров:

Складнева Сергея, Березина Михаила, Абольянина Юрия, Перевозчикова Николая и более 100 человек занимающихся детей.

На основании приказов № 159 от 23.08.1988 года Пермского областного отдела образования и № 65 от 06.09.1988 года отдела образования Б-Сосновского района филиал Верещагинской школы реорганизован в Черновскую ДЮСШ по лыжным гонкам.

С тех пор 23 года ДЮСШ реорганизована в Центр с целью расширения сферы влияния в школах района, привлечения к занятиям возможно большего числа учащихся школ района.

В Центре работает 34 тренера-преподавателя по 4 физкультурно-спортивным направлениям. 962 ученика школ района во внеурочное время занимаются в учебно-тренировочных группах центра в течение учебного года и более 700 человек в летнее время развиваются в лагерях и детских площадках.

В ближайшие 2-3 года ставится задача полного охвата уч-ся школ района внеурочными физкультурно-спортивными занятиями.

Наиболее популярными являются группы лыжных гонок, баскетбола, волейбола, ритмической гимнастики, мини-футбола. В этих группах не только большое число занимающихся, но и высокая результативность.

В группах лыжных гонок подготовлено более 20 мастеров спорта, 30 кандидатов в мастера спорта. 1-го, 2-го и массовых разрядов более 4000 человек. Все они сегодня здоровые, развитые взрослые люди, а 78 человек стали специалистами физической культуры и спорта, в том числе и в самом центре. Залазаев Сергей Степанович – в прошлом ученик ДЮСШ, мастер спорта по лыжным гонкам, 6 кратный чемпион Пермского края в марафоне 50 км. Сегодня он директор Центра и тренер по лыжным гонкам. Бочкарева Любовь Анатольевна – лыжница 1 разрядница, сегодня заместитель директора. Шлыков Сергей Анатольевич – мастер спорта по лыжным гонкам, Чемпион Мира среди ветеранов по лыжным гонкам, сегодня тренер по лыжным гонкам и еще 18 человек тренеров-преподавателей Центра в недавнем прошлом его воспитанники.

К числу выдающихся показателей относится подготовка Складневой Ирины Юрьевны – мастера спорта международного класса – 3-х кратной Чемпионки Мира среди юниорок, участницы Олимпийских игр в Нагано – 1998 г. Ярославцев Андрей – победитель Первенства СССР среди школьников в 1991 году, впервые ученик Пермской области стал Чемпионом СССР по лыжным гонкам. Меньшенин Григорий становится Чемпионом Всемирной Универсиады в Испании по лыжным гонкам, участник Олимпийских игр в Нагано 1998 году. На сегодняшний день является главным тренером сборной команды России по лыжным гонкам у женщин основной группы. А их тренеру Сергею Геннадьевичу присвоено звание заслуженного тренера.

21 человек, воспитанники центра выступали и выступают в составах сборных команд края по лыжным гонкам.

Баскетболисты пока на такой уровень не вышли, но уже много лет подряд команды юношей и девушек становятся призерами краевых турниров.

Сильный авторитет и высокие результаты в учебно-тренировочной работе появляются не случайно. Серьезное и ответственное отношение педагогов к работе, программно-методическое обеспечение, материальная база Центра и школ, тесное сотрудничество коллективов педагогов, родителей способствуют этому.

За достигнутые успехи в развитии лыжного спорта, выступления в соревнованиях различного уровня, вплоть до международных. Центр награжден 62 кубками за призовые места в соревнованиях разного уровня, более 500 грамот, вымпелов, призов и премий, более 30 благодарственных писем из многих районов Пермского края, ДЮСШ, организаций за организацию летнее-оздоровительной работы, за проведение учебно-тренировочных сборов, соревнований, мероприятий различного уровня и масштаба.

Силами педагогов Центра разработано 15 учебных программ, по которым работают тренировочные группы. А программы по лыжным гонкам и для детей отнесенных к специальной медицинской группе согласованы с ВУЗами края и пользуются спросом во всем Пермском крае.

Проводимые 4-5 раз в год семинары – практикумы с тренерами и учителями физической культуры стали сильным подспорьем в профессиональном образовании педагогов.

В настоящее время Центр «Олимп» является сильным образовательным учреждением, надежным звеном в системе образования Б-Сосновского района и Пермского края.



Директор МБОУ ДОД ДЮЦ «Олимп»
имени С.Г. Складнева:

С.С. Залаев